



## 蜕变计

## 清淡紫色打造夏季温柔

今天为封女郎担任造型师的，是王春美容化妆学校的高级化妆师张晓静老师。

唐慧琳看上去特别有女人味，张老师想用淡紫色系将她打造出夏季温柔的风情。

唐慧琳的肤色白皙，张老师看了忍不住称赞她的皮肤底子好。

张老师：你的皮肤质量不错，稍微涂抹一点粉底就行了。

唐慧琳：夏季粉底有什么讲究？

张老师：夏天不要涂太厚粉底，而且你的五官立体，粉底要自然。

完成了底妆之后，就是关键的眼妆环节了。

唐慧琳：上眼影要注意些什么呢？

张老师：眼睛很漂亮，不用做过多修饰。选用优雅的淡紫色做眼影，烘托出你的女性气质。眼线也要画得自然，你的气质，不适合浓厚色彩，妆面要保持清爽。

唐慧琳：眉毛还需要修饰吗？

张老师：眉形也挺不错，眉粉轻轻扫一下就OK了。

接下来，在唇彩和腮红的运用上，也同样是清淡。

唐慧琳：唇彩什么颜色合适呢？

张老师：淡粉紫色。腮红也是一以贯之的淡粉紫色。

最后，就是做造型了。

唐慧琳：头发披着好还是扎着好呢？

张老师：头发散着会显得更成熟一些，做一个公主头，更加体现出女人味来。

王春美容化妆职业培训学校高级化妆师张晓静老师点评：

本期封女郎唐慧琳散发着优雅的女性气质，皮肤底子又好，妆容不宜做过多的修饰，以自然为主。选用淡紫色，是因为这种颜色清淡，又不失女性的柔美优雅。

爱周刊记者 王凡

造型支持：王春美容学校

# 当选封女郎 是给爸爸最好的父亲节礼物

## 夜幕下，老爸突击拉票

成功当选封女郎，说起来全家都功不可没。最初唐慧琳一时兴起报名参选，没告诉任何人。可第二天，她一上网就惊讶地发现，自己的票数居然还挺高，“没想到有这么多人支持我，要是没选上，那就太遗憾了。”唐慧琳这才风风火火地通知了家人朋友，号召大伙儿一块儿来拉票，为票数第一冲刺！

让唐慧琳感动的是，连一向低调的老爸也没闲着。一天晚上，他悄悄骑着摩托车出门了。第二天，她跟叔叔通电话，这才从对方口中得知了老爸前一晚的“行踪”，“你爸之前给我打电话，正好我没接到。结果当晚他就心急火燎地上我这儿来了，还以为是什么着急的事呢，原来是要我们全家帮你投票！接着他又去了好几户人家，都是电话打不通，直接上门找的。”

唐慧琳当下内疚起来，都那么晚了还出门，要是累坏了可怎么办？“当时我就暗暗祈祷，让我当选吧。正好可以作为父亲节的礼物送给爸爸，让他好好高兴高兴。”

## 没心没肺，不按常理出牌

大家对唐慧琳的评价是没心没肺、单纯开朗。要有多没心没肺，听完下面的故事你就知道了。一次，唐慧琳因为感冒需要输液。当时正是大清早，她早早来到医院。坐在她身边的还有个大叔级的病友。突然护士对大叔发话

了，“你还没吃早饭？空腹输液对身体不好，赶紧弄点吃的去。”陪伴大叔来的还有他的妻子。一听这话，那位妻子立刻跑出去买吃的。可等她气喘吁吁地买回早点，大叔却因和她一言不合生气了，坚决不肯吃。两口子就这么僵在了输液室里。

就在这时，唐慧琳的一句话打破了僵局，“这位叔叔，你饿不饿啊？我这里还有蛋糕，不嫌弃你就多吃点吧。”周围人都愣住了。“当时我没想到怕，也不觉得他凶，只是觉得这人不吃早饭就输液，太没常识了。”别说，本来满脸怒气的大叔，居然一下子变得不好意思起来。最终他接过一块蛋糕，乖乖吃完了。

## 会吹葫芦丝的“倔女孩”

说起平时的兴趣爱好，别人喜欢逛街K歌，唐慧琳却与众不同：吹葫芦丝。跟这种奇妙的乐器结缘，说起来还有段故事呢。刚上大学，她选修的是声乐课。全班40多个人，跟着老师学吹葫芦丝。一开始大家还兴致勃勃，但很快就没有人吃了。原来这葫芦丝练习的时候，要鼓足腮帮子，反复练习。往往不到半个小时，脸颊就酸疼无比，轻轻吹一下都累得要命。就这样，大家纷纷打起退堂鼓。而唐慧琳却坚持了下来，每天都花两个小时反复练习。别人都说她“傻”，她却不以为然，“用它吹出来的曲子太美了，要能学会，累点没关系。”等到学期结束，几十号人的班只剩下了唐慧琳一个。到了期末，她终于能娴熟地吹奏起名曲《月光下的凤尾竹》。那时心里的兴奋和感慨，真是溢于言表。

爱周刊记者 沈晓伟

## 双鱼座：沟通是化解摩擦的好方法

## 本周星运指数：★★★☆☆

封女郎唐慧琳可能给人的印象会是随遇而安，在“大事”或是“沮丧”的情况下，很难看出她有什么情绪上的变化。其实这并不表示她就没有上进心，只是和别的星座在表现的方式上略显不同罢了。

在鱼MM遭遇到比自己优秀的竞争对手时，往往流露出真心实意的尊重，善意地向其示好，并且会给自己制定计划一步步向对方学习。虽然计划总是在不断修改，但她下定决心的事就会疯狂地做下去，并且很用心。

这段时间慧琳遇到的操心事会比较多，工作起伏仍然颇大，会遭遇一些小挫折，甚至会感觉被一些事情给绑住，需要花很多的时间来处理。不过由于慧琳的贵人运势不错，建议其多向朋友请教。在遇到愿意对你伸出援手的朋友时，要虚心请教求助。都说三人行必有我师，三思而后行必能解决烦恼。保持开朗乐观的态度看待生活

周遭发生的事情。如果遇到跟谁的意见不一致，先发制人不是做决策的好方法，不防试着深吸口气，心平气和之后再来处理。

双鱼座的女孩一旦找到真心所爱的人，就没有人能让她移情别恋了，也绝对不会给对方任何机会。所以虽然已有男友的慧琳这段时间会有些情绪低落，甚至和男友会有一些摩擦，但她还是很愿意和对方沟通的。毕竟一个人闷着只会让自己更加烦恼。友情提醒慧琳也可以借助上扬的休闲运，抽些时间和男友外出活动放松一下，或是给对方一点小小的惊喜，都会让你们的感情得到升温的。

慧琳本周的意外支出不少，财运会有一些下滑，与朋友同事的聚餐会变多，自然开销越来越大。其实完全可以想办法过得轻松简单一点，约大伙来尝尝自己下厨的手艺，想必不但更有利交流，让大家“看到”你贤惠的一面，还可以省下不少开支呢。

登录love.dsqq.cn，点击爱周刊频道进入“封女郎”投票决定你心中的下期封女郎



爱周刊第49期封面是哪位美女？

## 封女郎等你来投票！

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：http://blog.dsqq.cn/?114706/邮箱：mling5@163.com QQ：21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 我看封女郎

您对封女郎有什么想说的，欢迎登录http://bbs.dsqq.cn/thread-172928-1-1.html“封女郎”论坛“八一八”。

往事随你：我喜欢气质女，我觉得封女郎中还是以漂亮为主，我印象最深的是那期Emma，简直是完美至极。

等雪1979：每周六的《爱周刊》我和宿舍的女生们必看，我们每次都会对上面的封面女生评头论足，也许和她们比起来，我们缺乏的更多的是自信，自信的女生是最美的。

一一号UJ：我觉得我的女友很漂亮，我可不是情人眼里出西施啊，不过她非常害羞，总觉得如果报名了没能当上封女郎特丢脸，而且她觉得在陌生人面前无法展示自己最自然的美丽，我真的希望我的女友有一天也可以成为爱周刊的封女郎。

## 封女郎之后

## 生活需要多一点尝试

成为封女郎，对于在美国留学的徐梦菡来说，是这次回国收获的一个最大的惊喜。那天一早，外公买了十多份报纸，分发给家人。初中同学见到徐梦菡上了报纸，兴奋地打来电话道贺，还有人在网上给她留言，称赞多年没见的老同学越发美丽、成熟了。

“最高兴的是我妈妈。”徐梦菡告诉记者，当选封女郎，妈妈是最大的功臣。今年5月份，徐梦菡还在美国的时候，妈妈偷偷地帮她报了名，她一直被蒙在鼓里。后来徐妈妈打来越洋电话，告诉女儿，报名不是为了别的，只是想让她锻炼锻炼，纯粹是重在参与的心态，徐梦菡慢慢觉得这件事情变得越来越有趣了。这次回国后不久，在她的同学、朋友们的积极拉票后，她收到了当选为封女郎的“通知书”，真是太兴奋了！

以参与的心态收获了封女郎的殊荣，这段经历让徐梦菡感悟到，原来生活需要多一点尝试，这样自己的生活才会变得更精彩，“这次经历让我增加了阅历，开阔了视野，我也变得更自信了。”

8月份，徐梦菡就要去美国继续深造。“这样拍照片的机会，以后不会太多了。”徐梦菡说，她会把这段记忆好好在心里珍藏，全身心投入到学业当中，“我要留给自己多一些时间考虑选什么专业，一步步踏实地走下去。”

爱周刊记者 王凡



报名需要提供这些内容：姓名、身高、年龄、个人联系方式、生活照一张

把生活中的精致和靓丽展现成楚楚动人的封面，只要你相信自己的美，就能登上每周六的爱周刊封面。封女郎照片以及所有报名美女靓照都已上传至都市圈圈网（love.dsqq.cn），美女如云目不暇接，由网友来投票，由你来决定哪位MM上封面。

■ 封女郎可以自荐或推荐，走进封面渠道 ■ 电话报名：96060 ■ 网上报名：登录love.dsqq.cn ■ 邮箱报名：lovefmk@126.com ■ QQ报名：21258115 ■ 信件报名：南京市洪武北路55号置地广场6楼现代快报《爱周刊》。